
**Návrh na rozhodnutie Rady SPF
formou písomného hlasovania
č. SPF/2024/R/U53/P**

1. **Predkladateľ:** Ivan Šulek, prezident SPF

2. **Navrhovateľ:** Martina Moravcová Valko, manažér reprezentácie plávania

3. **Odôvodnenie návrhu:**

Predmetom návrhu uznesenia VSPL SPF je schválenie nominácie a nákladov na prípravnú súťaž RDS Vienna International Swim Meet 2024 v termíne 9-12.5.2024 podľa plánov práce RDS. Záujem o účasť na súťaži prejavili dolu uvedení reprezentanti, ostatní oslovení reprezentanti sa zo súťaže ospravedlnili. Prípravná súťaž Vienna ISM je náhradným riešením za zrušené dve domáce kvalifikačné súťaže ORCA Bratislava a Veľká Cena Slovenska v danom mesiaci. Účasť na tejto prípravnej súťaži je pre všetkých zúčastnených reprezentantov hradená zo spoločného rozpočtu reprezentácie – Kapitola 150203.

Vzhľadom na možnosti organizačného zabezpečenie, strava bude zabezpečená individuálne a poskytnu-tá formou stravnej jednotky v sume 17,50Eur obed a 17,50Eur večera. Ubytovanie bude zabezpečené a poskytnuté s raňajkami. Doprava zabezpečená SPF autom.

Predpokaldaný rozpočet:

Ubytovanie s raňajkami a strava /O+V/ 3.000,- Eur, doprava 200,- Eur, štartovné a poistenie 300,-Eur, trénerské odmeny 500,-Eur.

Náklady spolu 4.000,- Eur z kapitoly 15203.

Uznesenie je predložené na Radu SPF z dôvodu ekonomického vyúčtovania akcie, VSPL nevyjadrila v plnej miere súhlas, nesúhlas, ani odlišné stanovisko členov, zodpovednosť za vyúčtovanie akcie je na Rade SPF. Akcia bola v Pláne práce, jej neskorší návrh na uznesenie bol z technických dôvodov.

4. **Zoznam podkladov pre rozhodnutie:**

SPF_2024_VSPL_U17_P_hlasovanie

5. **Návrh textu rozhodnutia:**

Rada SPF schvaľuje nomináciu a predpokladané náklady na prípravnú súťaž RDS - Vienna International Swim Meet 2024 v termíne 9-12.5.2024 podľa plánov práce RDS. Záujem o účasť na súťaži prejavili dolu uvedení reprezentanti, ostatní oslovení reprezentanti sa zo súťaže ospravedlnili. Prípravná súťaž Vienna ISM je náhradným riešením za zrušené dve domáce kvalifikačné súťaže ORCA Bratislava a Veľká Cena Slovenska v danom mesiaci. Účasť na tejto prípravnej súťaži je pre všetkých zúčastnených reprezentantov hradená zo spoločného rozpočtu reprezentácie – Kapitola 150203.

Vzhľadom na možnosti organizačného zabezpečenie, strava bude zabezpečená individuálne a poskytnutá formou stravej jednotky v sume 17,50Eur obed a 17,50Eur večera. Ubytovanie bude zabezpečené a poskytnuté s raňajkami. Doprava zabezpečená SPF autom.

Predpokladaný rozpočet: Ubytovanie s raňajkami a strava /O+V/ 3.000Eur, Doprava 200Eur, Štartovné a poistenie 300Eur, trénerské odmeny 500Eur. Náklady spolu 4,000Eur z Kapitoly 15203.

Zloženie reprezentačného družstva:

Realizačný tím (2):

PROCHÁZKA, Karel – vedúci výpravy a tréner

SIROTNÝ, Pavol – tréner

Reprezentanti (7):

TRNÍKOVÁ Nikoleta

BENKOVÁ Laura

SLUŠNÁ Lillian

RIPKOVÁ Zora

JABLČNÍK František

FOLŤAN Patrik

OBERT Kristián

Úloha z uznesenia: Zabezpečiť akciu a vyúčtovať ju.

Zodpovední: p. Moravcová Valko

Termín: bez zbytočného odkladu

6. Lehota na písomné vyjadrenie: do 5 dní

7. Adresa doručenia písomného vyjadrenia:

rada.spf@swimmsvk.sk, kópia na: prezident@swimmsvk.sk

8. V prípade, ak sa v stanovenej lehote nevyjadrite, platí, že odpoveď sa nezapočítava do kvóra

stanoveného na platné rozhodnutie o návrhu.

V Bratislave, dňa 25.04.2024

Mgr. Ivan Šulek
prezident SPF, v.r.